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Matricula:
Carrera:

Lee, piensa y responde con cuidado. Recuerden que la forma en cémo definimos las opera-

ciones es lo importante.

Todas las variables representan numeros reales positivos y estdn restringidas para evitar

dividir entre cero.

1. Realiza las operaciones indicadas y simplifica.

1 (z+2)(2? + 22 + 3)
2 (x+1)(22%* —z +1)
3 (1+2z)(2* -3z +1

L4 r(r — /)

1.5 x%(\/’—%)

L6 (v~ D)V +1)

2. Factoriza el término comun.

2.1 =223 + 162

2.2 22* + 423 — 1422
2.3 y(y—6) +9(y — 6)
24 (2+2)2=5(2+2)

3. Factoriza el trinomio.

3.1 22 +2z -3
32 22 —6x+5H

L7 (VR2+1+1)(VR2+1-1)
1.8 (z—1)+23)((x — 1) — 2?)
19 (z+y+2)(z—y—=2)

110 (z+ (2 + 2%))(x — (2 + 2?))
111 /422" — 2'/a)

112 (22 +y/2) (a2 —y'2)

2.5 2%y — 6xy® + 3wy
2.6 22 + 42% — 1422

2.7 =7xty? + 1dxy3 + 21zy?

3.3 (3z+2)*+8(3x +2) + 12
3.4 2%+ Tr + 12
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4. Factoriza las siguientes expresiones.

4.1 9a® — 16 4.4 85 — 125t 4.7 1622 — 242 +9
4.2 273 + 43 4.5 1+ 1000y3
43 (r+3)2 -4 4.6 x*+ 127+ 36

. Factoriza agrupando términos.
5.1 23+ 422+ 2 +4

5.2 323 — 2% + 62 — 2
5.3 223 + 22 —6x —3

5.4 —9x3 — 322 +3x+1
55 34+ 4+ +1
56 2P+t +r+1

6. Factoriza las siguientes expresiones.

6.1 1223 4+ 18z 6.10 25 4 64
6.2 3023 + 14z* 6.11 323 — 27¢

2
6.3 27 —2r -8 6.12 (x — 1)(z +2)? — (z — 1)%(z + 2)
6.4 22 — 14z + 48

6.13 y*(y +2)% +v°(y +2)4

6.5 922 — 36z — 45 614 i 12) - i 2) 0
6.6 49 — dy? 14 {a”+ 1)7 = 7"+ 20) +
67 4t2 o 982 615 (a2 + 2@)2 — 2(@2 ‘l‘ 20,) — 3

6.16 t> — 6t +9
6.17 2 — 6rs + 952

65 (1+4) = (1= 1)
6.9 (a% — 1)b? — 4(a® — 1)

7. Simplifica las siguientes expresiones.

3(x+2)(z—1) w? —w —2 1—2?
7.1 4 — .
6(x — 1)2 7 x?—1 773:3—1
z—2 2%+ 62 +5
7.2 75 ———
2 —4 22+ 5x + 4
4(z? -1 2
73 (z ) 76 2+ z
130 +2)( 1) .
8. Realiza la multiplicaciéon o division y simplifica.
de w42 ?+2x -3 3—=z 23
81 — - . T
x?2—4 16z 84 2 —2r—-3 34 8.7 7:1
22z —15 3 t—3 t+3 w2l
go L0 0 wHS gy 170 1A
2 =9 x—5 t24+9 t2-9
2 _9 4 2 _ .. 3., .2
8.3:)3 5_:)3+ 8.6x x 6_ r+uw
x2—16 z+5 2 4+2r 1?2—2x -3
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9. Lleva a cabo las siguientes operaciones y simplifica.

T 1 2
9.1 2+ 93 —
r+3 x+5+x—3
20 — 1 1 1
9.2 -1 94
r+4 x+1+x—1

10. Racionaliza el denominador.

1 Y
10.1 10.3 ————
2-3 V34 i
2 1
102 ——— 10.4
V2 + V7 VI +1




